



NUEVOS OFICIALES. Nuevos subtenientes del Ejército, pertenecientes a la 57a. Promoción de la Escuela Militar, recibieron ayer sus despachos de jefes del Alto Mando de la Fuerza Armada. Los padres de familia, en un significativo acto, impusieron las insignias de oficiales a los recién graduados.

Llamamiento a Unidad de F.A. Formula Ochoa Pérez

Un llamamiento a mantener la unidad monolítica de la Fuerza Armada formuló ayer el coronel Sigifredo Ochoa Pérez, al denunciar maniobras democristianas orientadas a introducir el divisionismo en el estamento militar.

En visita a EL DIARIO DE HOY, el Cnel.

Estrenarán Comedia de Chávez Velasco

“La Corrupción y Otras Verbas” se titula la comedia que se estrenará en septiembre, del escritor salvadoreño Waldo Chávez Velasco, autor de varias obras teatrales como “Fábrica de Sueños”, “El Sombro de Otoño”, “El Cipitín”, “Ulises Siembra un Jardín”, “La Ventana” y “Sihuehuet”.

Este último es un poema sinfónico, al que le escribió música el maestro Esteban Servellón. Fue estrenado con éxito en 1973, en el Teatro Nacional.

La obra es una crítica a todos los corruptos que

—Favor pase a la página 19.

Ochoa Pérez, también conocido como el “Héroe de Cabañas” por su destacada actuación antiterrorista, reveló que existe un movimiento democristiano para patrocinar la candidatura presidencial de un militar de reconocida filiación izquierdista, actualmente residente en el extranjero, con el fin de dividir a la oficialidad.

El militar reiteró su advertencia a sus compañeros de armas sobre la necesidad de estar alerta contra tales maniobras que, de alcanzar los objetivos que se proponen, harían un daño irreparable a la Institución Armada.

Seguidamente Ochoa

Pérez refutó las acusaciones de Duarte y otros políticos del partido oficial que lo señalan como un crítico de su gremio, diciendo que los conceptos vertidos por él en declaraciones públicas recientes, están dirigidos a “algunos miembros del Ejército, pero no contra la Institución en sí”.

“Soy un firme defensor de la Institución Armada, a la cual me debo y a la que respeto profundamente”, dijo con firme serenidad el oficial.

Por otro lado, el coronel Ochoa Pérez dijo que cree en la autocrítica como medio de permanente depuración de las

—Favor pase a la página 17.

Lucha Intestina en el PDC

Duarte Pierde el Control sobre los Democristianos

Duarte ha perdido el control del Partido Demócrata Cristiano, como resultado de las maniobras realizadas por su propio ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, que se afana por asegurarse la nominación presidencial por dicho partido, se supo ayer en fuentes allegadas al PDC.

El lunes 29 se llevó a cabo una tormentosa reunión a puertas cerradas en la sede del PDC, con el objeto de negociar las disensiones originadas por la candidatura de Fidel Chávez Mena, que no es grata a Rey Prendes. Este último, según nuestros informantes, ha estado manipulando el Ministerio de Propaganda —creado a su medida— para colocar allí sólo a gente que apoye sus propósitos electoreros.

En dicha reunión no fueron admitidos los periodistas, debido, según se dijo, a que los jarcas del partido no querían testigos de “la lavada de trapos sucios” que entre otras cosas desencadenó la dramática destitución del jefe de la bancada democristiana en la Asamblea, Lic. Atilio Viéytez.

De acuerdo a los observadores políticos, esta fractura en el antes granítico PDC, se inicia con la “rebelión” de una parte de la fracción de

—Favor pase a la página 28.

Renuncia Viéytez de la Jefatura de Bancada DC

Atilio Viéytez, que fungió por dos años, hasta el lunes 29, como jefe de la bancada democristiana en la Asamblea Legislativa, renunció a su cargo político en lo que es hasta hoy el más dramático resultado de la actual lucha intestina que se libra en el seno del Partido Demócrata Cristiano.

Se informó ayer en fuentes democristianas que la jerarquía del partido llamó airadamente la atención al economista y jefe de la bancada pedecista parlamentaria por la actitud disidente adoptada por Viéytez juntamente con otros 10 diputados correligionarios en la última sesión plenaria de la Asamblea, al no dar su voto a una moción del partido oficial, patrocinada por el presidente de ese órgano, Guillermo Guevara Lacayo.

La reprimenda llevó a Viéytez a interponer su renuncia, con lo que según observadores políticos, la lucha por el poder partidista queda con un contendiente menos, dejando “en la charca democristiana sólo a los peces

—Favor pase a la página 37.

Lucha Intestina del PDC se Vuelve Contra Rey Prendes

Catorce diputados democristianos que apoyan el liderazgo de Fidel Chávez Mena dentro del PDC exigen una apertura que rompa la “rosca” o grupo de poder comandado por el Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, como única salida para nominar al futuro candidato presidencial por dicho Partido.

En la lucha por el poder participan Chávez Mena, actual Ministro de Planificación; Antonio Morales Ehrlich, alcalde capitalino, y el Ministro de Propaganda, Rey Prendes.

Cada uno de ellos, según fuentes de partido, mantiene a sus grupos de apoyo mediante la distribución de favores oficiales que incluyen puestos de trabajo, contratos, comisiones y otras prebendas.

Para el logro de votos calificados de correligionarios, las distintas fracciones realizan actividades de afiliación que, se informa, son restringidas por los que apoyan a Rey Prendes, quien ha destituido a secretarios de partido a nivel departamental, sin tomar en cuenta los votos necesarios para la toma de decisiones.

La crisis interna que se manifiesta dentro del PDC, debido a la toma de posiciones preelectorales, se evidenció en la forma de una protesta balbuceante de un grupo de nueve diputados —según expresara el presidente de

—Favor pase a la página 30.



VISITA. Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez hizo visita de cortesía a la Redacción de este periódico.

Como Testigo Declarará D'Aubuisson en Fiscalía

Para mañana jueves ha sido citado a comparecer el Mayor Roberto D'Aubuisson para que declare en la Fiscalía sobre el caso de Monseñor Romero, pero en calidad de testigo y no como imputado declaró ayer el titular de esa institución, Dr. Roberto Girón Flores, quien no pudo explicar el porqué del interés del Ministerio Público en reabrir el juicio de la muerte del Prelado, ocurrida hace más de siete años en esta capital.

Sobre el mismo juicio, ayer declaró el Fiscal sa-

liente, el Dr. José Francisco Guerrero, atendiendo un llamado del nuevo titular, Dr. Girón Flores, pero según se dijo, Guerrero no aportó ningún dato nuevo que permita esclarecer el crimen.

La cita del Dr. Guerrero se debió a las declaraciones sobre el caso de Monseñor Romero, hechas en su último día de funciones como Fiscal, cuando señaló que sabía de un testigo falso sobornado por los democris-

—Favor pase a la página 52.

PCS y FPL Disputan el Poder en Universidad

Una fiera lucha entre el Partido Comunista Salvadoreño (PCS) y el FPL por mantener la hegemonía dentro de la Universidad de El Salvador, revelaron ayer empleados administrativos, que por temor a las represalias pidieron mantener sus nombres en reserva.

Asimismo dijeron que las autoridades universitarias, tanto docentes como estudiantiles, han sido impuestas, desde el Rector Luis Argueta Antillón hasta el presidente de AGEUS, Vinicio Peñate, quien —según los informes— tiene cuatro

—Favor pase a la página 54.



ASISTENTES. Parte de los representantes de partidos políticos que ayer se presentaron ante el CCE. Izq. a Der., en primer plano: Pio Arnulfo Ayala, Alfredo Cristiani, Luis Angel Lagos, Hugo Barrera y Mario Bolaños.